

揭秘案件背后 案后行为:屡返现场淡定自如 嫌犯其人:经济宽裕脾气古怪



犯罪嫌疑人王继伦

现状:嫌犯精神几近崩溃

(上接04版)“经过警方突审,17日凌晨4时,犯罪嫌疑人心理防线崩溃,最终交代了犯罪事实和犯罪动机。”据知情者介绍,犯罪嫌疑人作案后,本想将尸体抛之荒野,可能因为恐惧而最终有选择性地尸块丢弃在垃圾桶内,“手段相当残忍,但作案手法却并不高明,毁尸灭迹,掩盖罪行。”

昨日下午15时20分,记者偶然在合肥市公安局刑警支队,见到犯罪嫌疑人王继

伦,其正被两名刑警搀扶着走向卫生间,面容憔悴的他,已经无法分辨方位,转弯时,差点一头栽倒。“心理防线彻底被攻破,现在他的精神已经接近崩溃了。”路过的刑警嘀咕道。

2-3分钟后,微闭着双眼的王继伦又在刑警的搀扶下走向审讯室,他左手拽着裤腰带,衣服凌乱。

尽管温度较低,但其脸上仍是满头大

汗,头发凌乱,走路来四肢微微颤抖。经过记者身边时,记者趁机上前:“你认识受害者吗?为何要杀害她?”王继伦缓缓抬起头,默然看了记者一眼,但并未开口。

在王继伦缓步向审讯室走去时,记者发现他下楼时身体呈倾斜状,脚上穿着两只不同的鞋,左脚是一只布鞋,右脚则是一只运动鞋,下楼时发出“哒哒”的不协调响声。

诧异:他淡定重返现场配合警方调查

事发之后,警方锁定了存在巨大作案嫌疑的37号楼,警犬在进入楼内按层闻嗅后,表现出极度的反常,“警犬在304室门口多次停留不前,有不同寻常的表现。”据知情人介绍,其房门外铺着瓷砖的地面上,有一滴可疑血迹。敲打304室房门多时,

一直无人应答。

民警只好依据社居委登记材料,然后才辗转与王继伦本人联系上。电话那头的王继伦表现得异常冷静,表示尽快回家配合调查。返家后不久,民警上门检查发现了异常。

卫生间内残留的血迹暴露了王继伦的马脚,据介绍,王继伦在案发后故意锁门离去,但曾多次重返现场,怀疑是摸底打听情况,“但能在接到警方的协查电话后,主动返回现场配合,其冷静和故作无辜的状态确实让人有些诧异。”

残忍:头部被丢进小区门口垃圾桶

民警进入现场之后,在卧室找到一个女式的蓝色挎包,挎包物件完好,最后民警在王继伦身上找到了身份证,发现为一女子所有。

可疑血迹、女子身份证,种种迹象都显示着王继伦的异常。后民警在电视柜抽屉

里找到一副带血的手套,厨房中一把刀刃明显豁口的切菜刀也成为重要证物。

针对坊间流传的王继伦家中又发现尸块的传闻,警方表示消息不实。据知情人透露:“抛尸的路线很混乱,每隔几个垃圾

桶都有尸块,头部最后是在小区门口的垃圾桶内发现的。”

凶残的王继伦为了掩人耳目,担心被人识破死者身份,甚至还对死者脸部连砍多刀,以至于最终发现时,血肉模糊,民警已经无法识其性别。

王继伦其人其事

善于经商脾气却很古怪

37号楼304房是王继伦的儿子住处,购买于2001年,此处虽是老旧小区,但随着地段升值,该房屋价格也一涨再涨。王继伦和老伴当初住在三里庵附近的公交二场宿舍2栋5楼,“儿子结婚后,在滨湖新区一次性付清买了房子,就将宿舍房租了出去,老两口搬到了蜀山新村。”

“每个月租金能收到1000块钱,老头子退休金2500,老伴也有1000多,一家人根本不愁吃喝。”社居委工作人员介绍。而面对王继伦的凶残和费解的动机,附近住户都表示很纳闷。

据了解,王继伦年轻时,曾驾驶1路公交车

车十多年,后因与单位发生纠纷,被调到冰箱厂开车。但没几年,见长途货运赚钱快,就和朋友合伙买了大货车,倒腾几年挣到第一桶金后,干脆弃朋友而去,自己买了一辆大客车,跑起了长途客运,而在公交公司任车工的爱人也帮忙卖票。

“脾气很古怪,很少有人跟他相处到一块去,要不是老婆会做人,可能都没朋友同事跟他交往。”久住在此的邻居称,王继伦时常会乱扔垃圾下楼,乱泼脏水,居民与其理论后,他仍振振有词,久而久之,口碑渐差,众人避之不及。

偏偏喜欢跟楼道里的路灯“较劲”

住在2楼的李师傅是个电工,自从住在此处后,发现楼道内没有安装路灯,夜里是漆黑一片,热心的李师傅遂利用专长,买来电线、闸刀,在一楼至五楼楼道装上了感应路灯,这对于大多租住在此的女生而言,本是件好事,而偏偏引起了王继伦的“不满”。

据李师傅称,安装路灯没多久,路灯就时常遭到王继伦的恶意破坏,“用502胶水将闸刀全部封住,不让启开,原因一直不肯说。”每当路灯重新亮起时,王继伦又故伎重演,继续破坏,直

至闸刀彻底损毁。

“素质比较差,好与人争吵,人又抠门还有点色迷迷的。”这是李大婶对他的评价。

搬到蜀山新村居住仅几个月,老伴时常前往滨湖照看,只剩下独居的王继伦,但据附近居民称,王继伦对家人很好,甚至每天中午亲自烧饭喊来儿子吃饭,案发当日中午,王继伦去向不明。

生活在如此幸福美满的家庭里,本该好好安享晚年的他,却做出如此凶暴残忍的事,邻居们都纷纷表示很费解。

案发前日他还热衷健康讲座

王继伦所在的社区工作人员回忆说,在发现尸块的前一天,也就是11月14日,社居委办了一场免费的医学健康讲座,还通知他当天下午去听。但一向热衷社区活动的王继伦,却没有按时前去。该工作人员说,王继伦本来已有一段时间没参加社区活动了,大家也没在意。但令人诧异的是,活动结束后,王继伦突

然跑到社居委,大声质问工作人员为什么说错时间,害得他没听成讲座,连连指责之后又快快离去。

记者从王继伦的老伴处了解到,王继伦一直患有多种慢性疾病,包括高血压、高血脂,甚至在案发前两日,还跟老伴抱怨身体不适,“生病了,经不起折腾”。

商之都·国生电器 买家电到国生
COMMERCIAL CAPITAL · GUOSHENG APPLIANCE

商之都“徽喜鹊”公益行动 为霍邱县彭塔乡募捐冬衣公益活动

有爱就有行动
这个冬天不再冷

“赠人玫瑰手有余香”商之都百万电子币回馈爱心捐赠者 电子币使用时间:11月18日-20日

捐赠(秋)衣 赠200元电子币 捐赠冬衣 赠400元电子币

电子币使用细则

冰箱、洗衣机、彩电、空调单件满800元用100电子币	单件可累计
油烟、灶具、热水器、消毒柜单件满800元用200电子币	单件可累计
白小满500元用100元电子币	可累计
美健单件满400元用50电子币	单件可累计

电子币使用不找零

特价、工程、团购、内购及明示商品不参加此活动

购小家电单件满500元 送2012年全年订报卡一份

好礼送不停

购彩电、冰箱、洗衣机、空调、油烟机、灶具、热水器	
单件满1000元	送2012年全年订报卡一张
单件满1800元	送价值228元宝贝毯
累计满2800元	送价值498元暖芯被
累计满4800元	送价值760元羽绒被
累计满7800元	送价值960元韩版四件套
累计满9800元	送价值1680元蚕丝大豆子母被
累计满19800元	送价值3380元智能机器人吸尘器

特类、工程、团购及明示商品不参加

11月18日 16:00-20:00
创维彩电内购会

42寸3DLED	47寸LED	55寸LED
3599元	3999元	5999元

以上价格为以旧换新价

宿州路旗舰店 2616568 胜利路店 4688200 家电大世界 4696409